



**Сайбель  
Владимир Иванович**

## «ЧЕСТЬ И ДОБЛЕСТЬ САМУРАЯ»

Капитан Сайбель Владимир Иванович (позывной Самурай) командовал разведротой. Он и его бойцы вели разведку, корректировали огонь артиллерии, выводили войска на рубежи атаки, отстаивали захваченные опорные пункты ВСУ.

В июле 2023 года в бою в парке «Святые горы» Сайбель был ранен, но продолжил командовать. Он оказал помощь бойцу, а при его эвакуации прикрывал отход, корректируя огонь с БПЛА.

Противник бросил в бой резервы, но группа Сайбеля отбила атаки, уничтожив множество неонацистов и удержав позиции. В ходе боя командир лично уничтожил несколько боевиков.

Во время последовавшего затем обстрела Сайбель получил еще одно ранение, куда более тяжелое. Товарищи оказали помощь, а командир, даже после тяжелого ранения, продолжал руководить боем, и атака была отбита. Группа сумела отойти и эвакуировать всех раненых благодаря умелому руководству капитана.



САЙБЕЛЬ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ (ПОЗЫВНОЙ САМУРАЙ) КОМАНДОВАЛ РАЗВЕДБОРОЙ «ОТВАЖНЫХ», РОТА ВОЕВАЛА НА УЧАСТКЕ ФРОНТА МЕЖДУ ГОРОДАМИ СВАТОВО И СОЛЕДАР, ПРИКРЫВАЯ КРАСНОЛIMАНСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ.



ВЫПУСКНИК НОВОСИБИРСКОГО ВЫСШЕГО КОМАНДНОГО УЧИЛИЩА, ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ САЙБЕЛЬ СЛУЖИЛ В ГВАРДЕЙСКОЙ БРИГАДЕ СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ. СУДЬБА ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО ПРИВЕЛА ЕГО В ЧЕЧНЮ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНТРТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ОПЕРАЦИИ. В КОНЦЕ НУЛЕВЫХ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ УШЕЛ В ЗАПАС ПО СОСТОЯНИЮ ЗДОРОВЬЯ. ОН РАБОТАЛ В РЖД, НО КОГДА НАЧАЛАСЬ СВО, ВЕРНУЛСЯ В АРМИЮ, ВЕДЬ ЕГО БОЕВОЙ ОПЫТ БЫЛ ОЧЕНЬ НУЖЕН РОДИНЕ.



БОЙЦЫ РАЗВЕДРОТЫ САЙБЕЛЯ ВМЕСТЕ С КОМАНДИРОМ ЕЖЕДНЕВНО ВЫХОДИЛИ НА РАЗВЕДКУ, КОРРЕКТИРОВАЛИ ОГОНЬ АРТИЛЛЕРИИ И ТАНКОВ, ОБОРОНЯЛИ ОТ КОНТРАТАКТЫ ОТБИТЫЕ ОПОРНЫЕ ПУНКТЫ ВСУ.



ЗА МУЖЕСТВО И ГЕРОИЗМ КАПИТАНУ САЙБЕЛЮ ПРИСВОЕНО  
ЗВАНИЕ ГЕРОЯ РОССИИ. ОН ЖИВЕТ  
И ТРУДИТСЯ В НОВОСИБИРСКЕ, ЗАНИМАЕТ ОТВЕТСТВЕННУЮ  
ДОЛЖНОСТЬ В РЖД – ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА  
ДЕПАРТАМЕНТА. А ПОСЛЕ РАБОТЫ ПОМОГАЕТ ВЕТЕРАНАМ  
БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ, ТЕМ, КТО ЗАЩИЩАЕТ НАС И НАШУ  
СТРАНУ.

## ВРЕМЯ ГЕРОЕВ